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Чарторийський розпочав будівництво нової церкви, яке закінчили нові власники – Любомирські. У 1810 р. 
церква постраждала від сильної пожежі, що охопила всю центральну частину міста. Але за сприяння княгині 
Ізабелли Любомирської храм було швидко відновлено. Сучасного вигляду церква набула внаслідок останньої 
реставрації 1893–1903 рр. Саме тоді було зведено дві вежі і баню. Під час революційних подій 1848 р. – «весни 
народів» – церква Святої Трійці була центром українського національного відродження в краю. У ній 
знаходилася хоругва-прапор національної гвардії, формування якої на той час було в Бережанах. У церкві Святої 
Трійці сьогодні зберігається Римсько-Бережанська чудотворна ікона Пресвятої Богородиці, яку привіз на 
початку XVIІ ст. до Бережан шляхтич Олександр Синявський як подарунок містові від Папи Римського Павла 
V. Ікона є однією з найстарших пам’яток візантійського іконопису Галичини. У 2008 р. Папа Венедикт XVI 
видав Грамоту про відновлення відпустів до Бережанської чудотворної ікони Пресвятої Богородиці. Окрім 
чудотворної ікони, у церкві Святої Трійці є ще одна реліквія – мощі (частина кістки руки) Івана Хрестителя, які 
подарував храмові 1715 р. князь Август Чарторийський. Церква Святої Трійці в Бережанах з благословення 
Владика Василя (Семенюка), Єпарха Тернопільсько-Зборівського УГКЦ, стала одним із паломницьких 
відпустових місць єпархії. 

Історія заснування церкви Непорочного Зачаття Пресвятої Діви Марії у Буцневі (Тернопільська 
область) тісно пов’язана із діяльністю в цьому селі отців василіан, які вже протягом півстоліття до її 
спорудження утримували однойменну чернечу обитель. Мурований храм було споруджено у монастирі в 
1744 р. коштом і старанням буцнівського старости Андрія Шумлянського. Коли василіани в 1751 р. 
перейшли із Буцнева до Крехівського монастиря, то вони передали свою монастирську церкву місцевій 
парафіяльній громаді. Вже майже два з половиною століття на головному престолі буцнівської церкви 
знаходиться плакуча чудотворна ікона Богородиці. Цю досконалу копію Белзької (тепер Ченстоховської) 
ікони подарував 1729 р. отцям василіанам Матвій Цивинський, а вже дуже скоро після того, 25 січня 
1737 р., Митрополит Атанасій (Шептицький) своєю Грамотою проголосив її чудотворною. Завдяки 
молитвам до Богородиці перед цією іконою війська християнських держав – Австрії, Польщі, Росії – 
здобули перемогу над турками під Хотином у 1739 р.  

Церква Святого Духа в Рогатині (Івано-Франківська область) зведена 1598. Сьогодні храм та його 
іконостас є однією з найвизначніших пам?яток давньоукраїнської дерев’яної архітектури та 
монументально-декоративного мистецтва. Церкву відносять до десяти найцінніших дерев’яних 
сакральних споруд України. Храм збережено в такому вигляді, яким він був більш, ніж чотириста років 
тому. Відтворено п’ятиярусний вівтар, споруджений у 1650 році. Перший в Галичині ренесансно-
бароковий іконостас був мальований олійними фарбами. Припускають, що його виконали майстри 
Львівської школи.  

Собор Успіння Пресвятої Богородиці (м. Чернівці) почав діяти в 1821 р. У 40-ві рр. XIX ст. церкву 
розбудували, з Італії привезли іконостас та два вівтарі, у розписі ікон яких брав участь відомий 
польський іконописець Адам Отеховський (сьогодні можна побачити його автограф на іконі Ісуса 
Христа). Невдовзі після того храм збагатився іконою Матері Божої, для якої жертводавець і фундатор 
церкви Тадей Туркул в 1879 р. у Кракові виготовив позолочені ризи. В 1880 р. собор відвідав 
Митрополит Йосиф (Сембратович), а в 1900 р. – Андрей (Шептицький) як єпископ Станіславівський. 
Чернівецька чудотворна ікона багато разів ощасливила потомством бездітних батьків. Висновки. Згадані 
в публікації святині греко-католицизму є незначною часткою тих можливостей, які має 
західноукраїнський регіон для розвитку паломницького туризму. Важливою проблемою для подальшого 
розвитку є збереження та консервація тих пам’яток сакрального мистецтва які мають значення для 
формування паломницького напрямку, а також формування відповідної інфраструктури.  
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АНАЛІЗ ТУРИСТИЧНИX ПОТОКІВ ІРЛАНДІІ 

Ірландія відноситься до Європейського туристичного регіону, субрегіон – Північна Європа. 
Туризм останніми роками розвивається тут досить динамічно. Цьому сприяє велика кількість 
туристичних об’єктів, продумана державна політика з розвитку туризму, сталий економічний розвиток 
країни. Інтерес туристів до Ірландії посилюється з кожним роком, про це свідчить туристична 
статистика. У 1977 р. Ірландію відвідало тільки 566 тис. туристів, а через більш ніж 20 років (1998 р.) 
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кількість прибуттів на «Смарагдовий острів» (неофіційна назва Ірландії) досягло 5 млн., що на 9,3% 
більше, ніж у 1997 р., а в 2000 р. кількість відвідувачів зросла до 6 млн. осіб. Це зростання відбувалось до 
2007 року. 

За статистичними даними 2007-2010 років попит на тури до Ірландії знизився, на це вказують такі 
показники: в 2008 році 7,84 млн. осіб відвідало дану країну, що на 2,16% (173,2 тис. осіб) менше ніж 2007 
року, в 2009 році ще на 11,63% менше, тобто на 911,5 тис. осіб, а в 2010 році показники знизилися на 
12,85% (890,4 тис. осіб). Але показники за 2011 рік вказують на зріст попиту до Ірландії. Згідно з 
офіційними даним центрального офісу статистики за другий квартал 2011 року, близько 250 тис осіб 
відвідало Ірландію, що 15% більше ніж в 2010 році. Всього дану країну відвідало 1,8 млн. іноземців. І 
цей показник цілеспрямовано зростає. Вже у 2015 році кількість туристів збільшилась до 8,6 млн. осіб. За 
даними ВТО, Ірландія увійшла до списку країн-рекордсменів за темпами зростання числа прибуттів. 

Центральне статистичне управління опублікувало результати за 4 квартал 2015 року, даючи 
детальну інформацію про мету поїздок закордонних гостей, суму коштів, використаних в часі подорожі, 
кількості ночей і використаних ними засобів розміщення.  

Метою більш ніж 2/5 відвідувачів острова Ірландії в 2014 році був відпочинок, тобто на 280 000 
осіб (+ 8%) більше відпочиваючих, ніж в 2013 р. Більше 1/3 (37%) приїхали  в гості до друзів і / або 
родичі (VFR), в той час, як майже 1/5 гостей відвідали дану країну з бізнесовою метою. 

 У 2015 році було зафіксовано  8,6 млн. іноземних туристів в Ірландії – це явне зростання на 14% у 
порівнянні з 2014 р. Разом з тим і змінилось число відвідувачів з точки зору конкретної мети поїздки 
(рис. 1). Кількість відвідувачів з метою відпочинку збільшилася на 20%, з бізнесовою метою – на 12%, а 
відвідування друзів та родичів – на 4%.  

Рис.1. Мета туристичних поїздок до Ірландії в 2015 році 
За даними Центрального статистичного управління у 2015 році колективними закладами 

розміщення скористались на 5,3 % більше іноземців, ніж за той самий період 2014 року. Кількість 
ночівель збільшилася на 5 %. Країни з найвищим зростанням кількості розміщення туристів є сусідами 
Ірландії:  Велика Британія (36% ), а також інші, включаючи США (збільшення в середньому на 15%). 
Водночас зменшився час перебування в готельних номерах та садибах (2,6%) і кількість наданих в тих 
об’єктах місць для ночівлі (10,2 %). Лідируючу ланку займає ночівля саме у друзів та родичів – 33 % , а 
ночівля у готелях – 25%. 

Найчастіше Ірландію відвідують британці (48% усі прибуттів) та інші відносно близькі сусіди. Зросла 
кількість прибуттів з Німеччини та Іспанії на 15% та 11% відповідно та інших європейських країн.  

Також значну часту серед прибули туристів займають відвідувачі з Канади (158 тис. осіб – зріст на 
27% у порівнянні з минулим роком)  та США (понад 1 млн. осіб, зріст на 13%). Повільно, але впевнено 
зростає частка відвідувачів з Австралії та Нової Зеландії – 208 тис. осіб за останній рік.  

Відповідно до отриманих статистичних даних щодо перебування відвідувачів (включаючи 
мінімум одну ночівлю), частка британських відвідувачів виросла на 12% і частка гостей з материкової 
Європи виросла на 16%, американських відвідувачів – на 13% і відвідувачів з інших областей (країни 
Південно-Сідної Азії, Австралії та Океанії) – на 12%. 
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Рис. 2. Сума та частка доxодів Ірландії від відвідувачів з різниx регіонів  за 2015 рік 
Загальні доходи країни від усіх відвідувачів Ірландії в 2015 році зросли на 17% у порівнянні з 2014 

роком і становили 4,148 млн. €. Найбільший внесок зробили громадяни Великої Британії та відвідувачі з 
країн Європи (Рис.2). 

В загальному 2015 рік показав дуже хорошу позитивну тенденцію розвитку туризму в Ірландії, 
проте працівникам туристичної індустрії та управлінцям в даній сфері не варто заспокоюватись і 
зупинятись на досягнутому, потрібно продовжувати роботу задля стійкого зростання галузі, 
підтримувати стратегічний підхід до розвитку туризму. Коливання валютних ринків і міжнародна 
нестабільність може змінити цю позитивну динаміку дуже швидко, тому відділу розвитку туризму варто 
зберігати пильність і продовжувати свою діяльність з акцентом на послідовне і стійке зростання, а також 
підтримання співвідношення ціни та якості з року в рік. 

У цьому році Ірландія прагне працювати з туристичними підприємствами для підвищення 
атрактивності різниx регіонів країни, особливо тиx, які на даний момент не є залученими до масового 
туризму. Також пріоритетним є збільшення числа відвідувачів за межами літнього сезону. У 
майбутньому це має забезпечити довгострокове зростання туристичної галузі, і можливість надавати 
прогнози щодо розвиту галузі на кілька місяців наперед.  

 
 
 
 


